TPEHYBAJIbHI BITPABHU 10 TEMU
«CACTEMMH JBOX JIHIMHUX PIBHSIHB 3 JIBOMA
SMIHHUMMN»

3ansarrsa Ne2 «"padik TiHIHHOTO PIBHIHHS 3 ABOMA 3MIHHUMID)

1) Yu Hanexuts rpadiky piBHIHHS 3x + 4y =12 TouKa:

A) A4, 1) B) B (1;3) B) C (-6; -7,5) ) D (0; 3)

2) He BHUKOHYIOUYH MOOYJOBH, 3HAWIITH KOOPJIMHATH TOYOK TEPETHHY 3 OCSIMH

KOOpAMHAT rpadikiB piBHIHHS:

2

A) y—25x=-10 b) y——x=4

3) 3HaiiaiTh 3HaYCHHS D, AKIIO BiZIOMO, 110 rpadik piBHAHHSA X — 2y =b MPOXOIUTH

yepe3 Touky A(-8; -3).

4) Bimomo, 10 OpAaWHATA JEAKOI TOYKM MPsAMOi, sKa € TpadikoM piBHIHHS

5x +4y=-23 , nopiBHIO€ (-2). 3HailAITh aOCIUCY II€T TOUKH.

5) ToOynyBatu rpadiku piBHSHB:
a) x—y—-1=0
0) 3x=y+4
B) 2(x—y)+3y=4




